



Руководитель управления воспитательной работы СК России посетил военный госпиталь в городе Казани



Руководитель управления воспитательной работы Следственного комитета, Герой России Сергей Васильевич Петров и руководитель следственного управления ведомства по Республике Татарстан Валерий Андреевич Липский посетили Военный госпиталь Министерства обороны РФ в городе Казани.

Военный госпиталь, начавший работу в 2022 году, оснащен передовым лечебно-диагностическим оборудованием, что позволяет оказывать разностороннюю высококвалифицированную медицинскую помощь пациентам. Лечение здесь проходят военнослужащие Вооруженных сил России, принимавшие участие в специальной военной операции.

Сергей Васильевич лично осмотрел госпиталь, поговорил с проходящими лечение военнослужащими и пожелал им скорейшего выздоровления.

Отдельно он встретился с работниками госпиталя, поблагодарив за самоотверженную работу и высокий профессионализм в оказании квалифицированной помощи пациентам. От имени



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Председателя СК России Александра Ивановича Бастрыкина вручил медицинским работникам ведомственные медали «За содействие».

Сергей Васильевич подчеркнул, что офицеры ведомства регулярно посещают медицинские учреждения, где проходят лечение военнослужащие Вооруженных сил Российской Федерации и оказывают всевозможную поддержку. Он заверил, что работа в данном направлении будет продолжена.

Также в рамках рабочей поездки Сергей Васильевич посетил «Казанское высшее танковое командное ордена Жукова, Краснознаменное училище» Министерства обороны Российской Федерации. Он выступил перед курсантами, выпускниками и преподавательским составом училища, наградив отличившихся медалями Следственного комитета России «Доблесть и отвага» и «За высокую гражданскую ответственность».

Изображения



04 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1873112>